I ~FRE%RER
(=) T I3EEGTERS
AL A TR E ,;g ) }fg.& 2 TR EFE G LA AT
. * BRI FE:
A ITEER TS - 3P XA FRARDBTE | AR B8 % 2 2 #c

r—*iiﬁJ °
IEFEIE P T EE
R - ST TSR i i
b7 RirFihE L3 k5 ]
WP = PEE 23z i i
JBR FIEAEE AT RN 5 g

2, G OrIEEME

Arik T B a NmgEgwys: | 2873 109 # 10 * F %5 p nEg
2 109 & 12 % “hmzzg-o 24 T]108-109 # A W~ B p yH(HKEH +) &R e |
FHE X FH R 1T BREE - X (102 6 7 28 pER KEHEY o T

2 -
B o g 4] i 3§ e

BLE Wig(Ocd 6 &)
(D EEAEEEE K LN WiE (e 6 &)
g1 8 W ip (xd 6 &)
MLE = (ol 6 &)
gl WiEOed 6 &)
RN €O 3 )
F1F0 Bt 6 )
RN W€ 6 )
#2180 W (ol 6 &)
(5) ARk 518 WiE (e 6 &)
(6) Bl ok & EEE gt W iE (el 6 &)
(M BATEFTieRE & N i B (2l 6 #)
(8 FLURFE & g1 Wi (e 6 &)
€D E L S gl W (e 6 &)
RN €Ol 6 &)
gl Hi WiE(Ocd 6 &)

(2) | sxmFre Rt T}

(3) | FEMHKTL 4 4ivg )

(4) INELE g

(10) EERRER <X




R AT £ 41 TR RS
L g WO 6 &)
(1D) PRE Y § ,
g8 W iE (2l 6 E)
g i i (el 6 )
(12) ALg TR K
g1 Hi WO 6 &)
BLEE i 1 (7 6 &)
(13) P R R I H AL g = Wi (e 6 &)
gl WO 6 &)
FLE € (e 6 &)
(14) AR BERE &
gl WO 6 &)
AL B (2 6 &)
(15) FIZT &RV 4 .
g1l8= W ig (el 6 F)
(16 RS =R 512 (e 6 )
(17 FPRRTE K EEE S Wi (el 6 &)

Ergtt

T R
e :?):(g,‘;: # oo FI‘? /f 23

B ERRT

FHIRT

A F s it 1128 60 13 p
WH S AR p A a2
ci i (EEZE) o

,,v;——;

P

3. " E1REKTEEUEED L £2 fERTRERS

%108 £ 10 " 07-08 P # 23 ARFT
%iﬁ)ﬁﬁaxa’%anﬁﬁmﬁj P EILE o

%,
iy

Frz (L F

R NALIIp PR R

NEEA

\’?l

& 8] % REE R 7

2y F g ?g g1 iR 108 2019-2022
T AR X Wi 108 2019-2022

T Edng i Wi 108 2019-2022

4, LEEEEE

(108 & TEF T gt 2 TG & F Ao

ELE SROE ey N

(2) 107 ER %70 "
£
BRI

Dz 10T 8ERE » 2 RE2%X= 0B T2FF8%E 802, &

T

B RERFIRR

FILIRR B 8

GRS EE FEESE TS AR S S

M iE > %

T R e
i) DIRAEER OCAMA TR 5107 &

)
g, THEME

ANERLET THRIAE, > Fd HTMFNGTELFF AT 5 (Study
in Taiwan) =k o



(4) 107 & & ISMS (Information Security Management System, F3t% 2 ¢

SR ) 108/01/02 % - =i & 51— 48 -

(5) rllO =3 R ﬂ:é;;fiu P BRI /ffid,- ;—I?I,g_ﬁ T i T 2 T

(6)

fj;_‘?;-‘%a ﬂ?ﬁj

fz‘&f}i?fﬁgmﬁy* HEW
i?f*f—ffv‘ CAE R R
FHPAMEER S T

K EHRARE 1L E22 9p @A F
;*c % 1111000152 3L #777 > A e [ = 2§ | f7
€38





